



Следователями Пермского межрайонного следственного отдела установлены обстоятельства исчезновения подростка

В январе 2020 года на телефон горячей линии «Ребенок в опасности» следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю поступило сообщение о безвестном исчезновении несовершеннолетней жительницы Култаевского сельского поселения.

Обратившаяся в правоохранительные органы женщина, являющаяся матерью исчезнувшей девочки, сообщила о том, что ее 13-летняя дочь пропала из дома на территории Ильинского муниципального района, где в последнее время проживала с отцом.

В ходе процессуальной проверки следователями был организован комплекс оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых пропавшая была найдена.

Как установили следователи, девочка самостоятельно, без чьего либо принуждения покинула место своего постоянного проживания и уехала в город Пермь вместе со своим отцом, о чем матери ребенка сообщено не было. В период отсутствия девочки в месте последнего проживания преступления и противоправные действия в отношении нее не совершались, ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

В результате комплекса мероприятий также было установлено, что мать девочки, обратившаяся в правоохранительные органы, ранее была лишена родительских прав в отношении своей дочери, неоднократно привлекалась к административной

Информация о происходящих в семье подростка событиях по результатам проверки следователями направлена в органы системы профилактики.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1435916>